



PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS – Nº 32/2024, Nº 33/2024 e Nº 34/2024

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado Editais Nº 32/2024, Nº 33/2024 e Nº 34/2024 da Prefeitura Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, designada pela Portaria 2441/2024 no uso de suas atribuições vem **RETIFICAR** o cronograma dos editais citados acima.

Onde se lê:

ANEXO III
CRONOGRAMA

Etapas do Processo Seletivo	Data
Divulgação do Edital	21/11/2024
Inscrição	00h 25/11/2024 a 01/12/2024 às 23h59
Classificação Preliminar	03/12/2024
Recurso via site https://educacao.cachoeiro.es.gov.br/home	04/12/2024 08h às 17h
Análise dos Recursos	05/12/2024 e 06/12/2024
Classificação após recurso	09/12/2024

Leia – se:

ANEXO III

CRONOGRAMA

Etapas do Processo Seletivo	Data
Divulgação do Edital	21/11/2024
Inscrição	00h 25/11/2024 a 01/12/2024 às 23h59
Classificação Preliminar	04/12/2024
Recurso via site https://educacao.cachoeiro.es.gov.br/home	De 8h do dia 05/12/2024 até às 18h do dia 06/12/2024
Análise dos Recursos	09/12/2024, 10/12/2024 e 11/12/2024
Classificação após recurso	13/12/2024

Cachoeiro de Itapemirim – ES, 04 de dezembro de 2024

Comissão do Processo Seletivo